ГОСУДАРСТВЕННОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РД КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА

Отчет Классный час «9 МАЯ» 04.05.2022г.

Разработала классный руководитель Гр 29ПД2 Азбалаева Сельминаз Гусейновна.

План мероприятия

Описание материала: Предлагаю вам сценарий классного часа для студентов КЭиП на тему: «Мы наследники победы».

Данный материал будет полезен классным руководителям, педагогам образовательных учреждений.

Цели:

Патриотическое воспитание студентов.

Воспитание патриотизма, чувства гордости за героическое прошлое своего народа.

Задачи:

Углубить представления студентов о Великой Отечественной войне.

Воспитание чувства гордости за наш народ.

Форма: коллективное творческое дело.

Война для народов — это слезы и кровь, это вдовы и беспризорные, это раскиданное гнездо, погибшая молодость и оскорбленная старость... Илья Эренбург

Предварительная работа:

- 1. Разучивание стихов
- 2. Цикл бесед о событиях 1941 1945 г.

Ход классного часа.

• Преподаватель:

9 мая наша страна вспоминает жестокие годы войны. Это праздник победы над страшным врагом — фашизмом, который принёс много горя каждому человеку. Сегодня мы вспомним те страшные дни, когда над мирным небом нашей страны разразилась война.

Студент 1:

Ликует утро... И яснЫ,

Прозрачны солнечные дали.

Сегодня – первый день войны...

Хоть мы о том ещё не знали.

Но скоро мир волшебных снов

Уйдёт в туман воспоминаний.

Уже приподнят тайный кров

Над бездной горя и страданий.

И мы пошли сквозь вихрь смертей,

Через огонь, разор и беды...

И много-много долгих дней

Нас отделяло от победы.

Студент 2:

Тихо, ребята, минутой молчанья

Память героев почтим,

И их голоса когда-то звучали,

По утрам они солнце встречали,

Сверстники ваши почти.

Среди нас нет тех,

Кто ушёл на фронт и не вернулся.

Вспомним через века, через года,

О тех, кто уже не придёт никогда.

Вспомним!

Минута молчания.

Студент 3:

Июнь. Россия. Воскресенье.

Рассвет в объятьях тишины.

Осталось хрупкое мгновенье

До первых выстрелов войны.

Через секунду мир взорвётся,

Смерть поведёт парад-алле,

И навсегда погаснет солнце

Для миллионов на земле.

Безумный шквал огня и стали

Не повернётся сам назад.

Два «супербога»: Гитлер – Сталин,

А между ними страшный ад.

Июнь. Россия. Воскресенье.

Страна на грани: быть не быть...

И это жуткое мгновенье

Нам никогда не позабыть.

Студент 4:

Мы здесь не, потому что дата,

Как злой осколок, память жжет в груди.

К могиле неизвестного солдата

Ты в праздники и в будни приходи.

Он защитил тебя на поле боя

Упал, ни шагу не ступив назад,

И имя есть у этого героя –

Великой Армии простой солдат.

Звучит песня «Алеша»

Студент 5:

Ах война, что ж ты сделала подлая:

Стали тихими наши дворы,

Наши мальчики головы подняли,

Повзрослели они до поры,

На пороге едва помаячили

И ушли за солдатом — солдат...

До свидания мальчики! Мальчики,

Постарайтесь вернуться назад

Нет, не прячьтесь, вы будьте высокими

Не жалейте ни пуль, ни гранат,

И себя не щадите вы, и все-таки

Постарайтесь вернуться назад.

Студент 6:

Господи, смилуйся! – вскрикнула баба,
И застонала – беспомощно, слабо.
Села на лавку, и в мертвых глазах
Скорчился болью затравленный страх.
И – тишина переполнила тело
В ушах зазвенело – "осиротела..."
– Осиротела, -ворочались губы,
И пятился образ Спасителя в угол...
А на столе, на бумаге шершавой
Буквы чернильные падали вправо.
Падали...

Все повторяя:

"...пал смертью храбрых..."

падали...

Студент 7:

Я, ребята, на войне в бой ходил, горел в огне.

Мёрз в окопах под Москвой, но, как видите, — живой.

Не имел, ребята, права я замёрзнуть на снегу,

Утонуть на переправах, дом родной отдать врагу.

Должен был прийти я к маме, хлеб растить, косить траву.

В День Победы вместе с вами видеть неба синеву.

Помнить всех, кто в горький час сам погиб, а землю спас...

Я веду сегодня речь Вот о чём, ребята: Надо Родину беречь По-солдатски свято!

Студент 8:

Я только раз видала рукопашный,

Раз — наяву. И сотни раз — во сне...

Кто говорит, что на войне не страшно,

Тот ничего не знает о войне.

Студент 9:

Мир и дружба всем нужны,

Мир важней всего на свете,

На земле, где нет войны,

Ночью спят спокойно дети.

Там, где пушки не гремят,

В небе солнце ярко светит.

Нужен мир для всех ребят.

Нужен мир на всей планете!

И вот спустя 1418 дней и ночей, после начало страшной войны, пришла Победа (звучит песня «День Победы»)

Преподаватель:

В майский день большой Победы Я желаю мира вам. Счастья дому и соседям, Близким всем и всем друзьям.

Студент 10:

Майский праздник –

День Победы

Отмечает вся страна.

Надевают наши деды

Боевые ордена.

Их с утра зовёт дорога

На торжественный парад.

И задумчиво с порога

Вслед им бабушки глядят.

Студент 11:

Задохнулись канонады.

В мире – тишина.

На большой земле однажды

Кончилась война.

Будем жить, встречать рассветы,

Верить и любить.

Только не забыть бы это!

Лишь бы не забыть,

Как всходило Солнце в гари,

И кружилась мгла,

А в реке – меж берегами –

Кровушка текла.

Были чёрными берёзы

Долгие года,

Были выплаканы слёзы

Вдовьи – навсегда.

Эта память – верьте, люди,

Всей земле нужна...

Если мы войну забудем,

Вновь придет война.

Преподаватель: Вспомним всех поименно,

Горем вспомним своим...

Это нужно не мертвым!

Это надо живым.